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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/06/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Dificuldades do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva para mudança dos rumos do Brasil diante de interesses contrários das

oligarquias econômico-financeiras, das elites e do imperialismo norte-americano.

Apoio do orador ao Governo petista.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização pela Universidade Estadual

do Ceará, em parceria com a Universidade de Fortaleza, de sessão solene

destinada à outorga in memoriam  do título de Doutor Honoris Causa ao empresário

Edson Queiroz.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Liberação de recursos orçamentários para

implementação de projetos destinados a modernização e construção/recuperação de

vias de acesso aos portos fluminenses, apresentados pelo Secretário de Estado de

Energia, Indústria Naval e do Petróleo do Rio de Janeiro, Wagner Granja Victer.

IRINY LOPES (PT, ES) - Repúdio à decisão do Superior Tribunal de Justiça

pelo relaxamento da prisão do ex-Deputado José Carlos Gratz, envolvido em

denúncias sobre crime organizado no Estado do Espírito Santo. Recusa, pelo

ex-presidente do Banco Central, Gustavo Franco, de comparecimento à Comissão

de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, da Casa, para

esclarecimento sobre as contas CC-5, responsáveis pela facilitação de evasão de

divisas do País. Oportuna convocação do economista para prestação de depoimento

na CPI do BANESTADO.
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BABÁ (PT, PA) - Congratulação aos servidores públicos participantes de

manifestação contra a proposta governamental de reforma previdenciária, em

Brasília, Distrito Federal. Apoio à greve da categoria, anunciada para o dia 8 de

julho. Luta do orador contra a reforma da Previdência Social.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Seriedade na discussão dos projetos relativos à

segurança pública. Equívoco na escolha do filme Tiros em Columbine para

ilustração dos debates da Semana de Segurança Pública promovida pela Casa.

Apelo do Papa João Paulo II aos legisladores para promoção da família e

favorecimento da cultura da vida.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Encaminhamento ao Ministro da Educação,

Cristovam Buarque, de reivindicações para melhoria da qualidade de ensino do

curso de Odontologia da Universidade Federal do Ceará.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Repúdio à violência da Guarda

Municipal do Rio de Janeiro contra candidatos a vagas na Companhia Municipal de

Limpeza Urbana — COMLURB.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Aprovação, pela Comissão de Minas e Energia,

de relatório prévio à proposta de fiscalização e controle sobre fiscalização, pela

Comissão, dos procedimentos adotados pelo Poder Executivo no processo de

privatização das empresas do setor elétrico. Anúncio de visita da Comissão às

usinas nucleares de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Escalada do desemprego no País, exemplificada

pela acirrada disputa por vagas no serviço de limpeza urbana da cidade do Rio de

Janeiro. Inibição da geração de empregos pelo modelo econômico recessivo em

vigor, favorável ao capital financeiro internacional, em detrimento do setor produtivo

interno. Vinculação entre a falta de oportunidades de trabalho e o crescimento dos

índices de criminalidade. Urgente necessidade de mudanças na política econômica

nacional.
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JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Caráter desastroso da manifestação do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em defesa das reformas tributária e

previdenciária. Interesses subjacentes da pretendida aprovação da reforma da

Previdência Social pelo Governo petista.

MILTON BARBOSA (PFL, BA) - Comemoração do aniversário de

emancipação do Município de Cachoeira, Estado da Bahia. Comemoração do 50º

aniversário de fundação da Igreja Evangélica Assembléia de Deus. Reunião de

ministros evangélicos no Município de Vitória da Conquista. Relevância da Semana

de Segurança Pública realizada na Casa. Agravamento da crise no setor pela

corrupção administrativa no País. Leniência do Governo Federal com os grandes

devedores da Previdência Social. Fomento à escalada da violência representado

pela má formação ética e moral de crianças e jovens. Ineficácia de proposição sobre

proibição da venda de armas de fogo, a exemplo do ostensivo contrabando de

armamentos vindos do Paraguai.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Contrariedade à proposta de reforma previdenciária

apresentada pelo Poder Executivo. Caráter falacioso dos argumentos utilizados pelo

Governo Federal para justificação da reforma. Impertinência da responsabilização do

serviço público pelo déficit do sistema. Resistências internas do PT à aprovação da

reforma sem emendas. Protesto contra ameaças de retaliação à dissidência petista

por parte do Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José Dirceu.

Perspectiva de aumento imediato do número de pedidos de aposentadoria no setor

público, em especial por professores das universidades federais.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Aprovação, pela Comissão de Seguridade

Social e Família da Casa, de parecer favorável do Deputado Rommel Feijó ao

Projeto de Lei nº 22, de 2003, sobre inclusão da invenção e do processo de

obtenção de medicamentos para prevenção e tratamento da AIDS nas matérias não

patenteáveis. Pressão política exercida pela indústria farmacêutica pela manutenção

da legislação em vigor, propícia à prática de abuso do poder econômico. Artigos

sobre a pandemia mundial da AIDS e os esforços governamentais e privados para a

produção de medicamentos genéricos essenciais ao controle da doença, publicados



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 123.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 25/06/03 Montagem: 4176/4171

4

pela revista Veja e pelo jornal norte-americano The New York Times.

Inaceitabilidade da imposição, pelos laboratórios, de preços exorbitantes para esses

medicamentos.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Relato de viagem da Comissão Parlamentar

Conjunta do MERCOSUL ao Paraguai. Prioridade no fortalecimento do MERCOSUL

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Importância de formação de bloco político,

econômico e social para defesa da soberania do continente sul-americano.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Confiança no aperfeiçoamento das

reformas tributária e previdenciária pelo Congresso Nacional. Inexistência de

autoridade moral do Secretário de Segurança do Estado do Rio de Janeiro, Anthony

Gorotinho, para liderança de movimento contra o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Confiança no Governo Federal para implantação no País de um estado de

justiça social.

ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE) - Questionamento acerca do infindável

ciclo de reformas da Constituição Federal. Conveniência de adoção, pelo Governo

brasileiro, após o término da presente Legislatura, de mecanismo semelhante ao

adotado pela nação portuguesa relativamente ao estabelecimento do interregno de 5

anos para realização de nova reforma ou mediante o quorum de quatro quintos do

apoio do Congresso Nacional para a mudança almejada.

PEDRO IRUJO (PFL, BA) - Balanço positivo das exportações brasileiras.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) - Apresentação de projeto de lei sobre

inserção do art. 63-A na Lei nº 4.117, de 1962 — Código Brasileiro de

Telecomunicações — sobre retirada do ar, pela Justiça, de apresentadores de

programas de rádio e de televisão praticantes de delito.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Necessidade de adoção, pelo Governo

Federal, especialmente pelo INCRA e pelo IBAMA, de providências acerca da

iminente invasão, por trabalhadores rurais, do Parque Estadual do Cristalino,

localizado na região norte do Estado de Mato Grosso.
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LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Retrato do conflito entre israelenses e

palestinos. Truculência da repressão das tropas de Israel contra focos de resistência

palestina, com apoio dos Estados Unidos da América. Desapreço do Presidente

norte-americano George W. Bush pela questão palestina. Campanha de

desmoralização do líder Yasser Arafat com o fito de desarticulação política entre os

palestinos. Uso de má-fé pelo Primeiro-Ministro israelense, Ariel Sharon, em vista

dos sucessivos ataques aéreos sobre áreas residenciais e da intensificação da

política de assassinatos seletivos de lideranças palestinas. Inviabilidade da proposta

norte-americana de paz para o Oriente Médio, francamente favorável aos interesses

de Israel. Conclamação à solidariedade internacional de forças democráticas à

causa palestina por um Estado independente. Assinatura de acordos entre Brasil e

Estados Unidos da América sobre constituição de fundo para aplicação em ações de

desenvolvimento científico-tecnológico no Brasil e na Argentina e de cooperação na

área de tecnologia nuclear para fins pacíficos.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Artigo publicado pelo jornal Correio

Braziliense acerca da construção da Ponte Juscelino Kubitschek, em Brasília,

Distrito Federal.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Contribuição do consumo de álcool para os

altos índices de acidentes de trânsito no País. Necessidade de proibição da venda

de bebidas alcoólicas ao longo de rodovias e de intensificação da fiscalização do

consumo por motoristas. Importância de campanhas informativas e educativas sobre

os riscos da ingestão de álcool no trânsito. Insuficiência estrutural da Polícia

Rodoviária Federal para coibição efetiva do delito.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Transcurso do

primeiro aniversário de falecimento do ex-Ministro Henrique Santillo.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Exigência de apuração de

responsabilidades pela produção e pelo comércio do colírio Methyl Lens Hypac 2%.

Apresentação, à Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias, de

requerimento para realização de audiência pública destinada ao debate do assunto.
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HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei nº

1.310, de 2003, sobre inclusão da disciplina Conhecimentos Agropecuários no

currículo escolar dos ensinos fundamental e médio.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Editorial sobre a inflação inercial provocada

pela atual sistemática de reajuste das tarifas de serviços de telecomunicações,

publicado pelo jornal Gazeta Mercantil.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 50º aniversário da

emancipação político-administrativa do Município de Goianésia, Estado de Goiás.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC) - Ação conjunta entre segmentos da

sociedade brasileira contra o aumento do consumo de drogas.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Lançamento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva, do Plano Safra para a Agricultura Familiar 2003/2004. Urgente adoção, pelo

Governo Federal, de plano nacional de reforma agrária.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Realização da Semana de Segurança Pública e

da Semana Nacional Antidrogas. Urgente realização de trabalho conjunto entre o

Governo Federal, o Parlamento brasileiro e a sociedade para combate às drogas no

País.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Realização, pela Comissão de Economia,

Indústria, Comércio e Turismo da Casa, do seminário Banco Central:

autonomia/independência. Protesto contra o uso da palavra por Parlamentares não

inscritos.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Deliberações da Subcomissão da Câmara

dos Deputados destinada ao acompanhamento de denúncias de roubo de cargas ao

ensejo do encerramento da TRANSPOSUL, realizada em Bento Gonçalves, Estado

do Rio Grande do Sul. Desaparecimento de caminhoneiro gaúcho.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Considerações acerca da reforma da Previdência

Social.
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MIRIAM REID (PSB, RJ) - Caráter injusto da classificação do Estado do Rio

de Janeiro como o mais violento do País, evidenciado pelos índices de criminalidade

divulgados pela Secretaria Nacional de Segurança Pública. Empenho da

Governadora Rosinha Matheus e do Secretário Estadual de Segurança Pública,

Anthony Garotinho, na instalação, pela Assembléia Legislativa, de CPI para

investigação de corrupção praticada por fiscais da Fazenda Estadual. Conveniência

de adoção, pelo Governo Federal, de posicionamento semelhante em relação à

instalação de CPI para apuração do desvio de recursos públicos para o exterior por

intermédio do BANESTADO.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre extensão do benefício do décimo terceiro salário aos seringueiros.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Incoerência entre a falta de

investimentos orçamentários nos setores de saneamento, habitação e reforma

agrária e o elevado custo com viagens da comitiva do Presidente da República e

com publicidade institucional. Efeitos negativos da gestão dos recursos

orçamentários no desempenho dos programas sociais. Relação entre a queda do

índice de popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e o descumprimento

de promessas de campanha eleitoral.

HERMES PARCIANELLO (PMDB, PR) - Necessidade de instalação de

delegacia da Polícia Federal no Município de Cascavel, Estado do Paraná.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Congratulação ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pelo recebimento do prêmio Príncipe Astúrias de Cooperação

Internacional, na Espanha.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Regozijo com o anúncio de retomada, pelo

Governo do Estado de Santa Catarina, do Programa de Eletrificação Rural Viva Luz.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do 85º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Rosário Oeste, Estado de Mato Grosso.

Solicitação ao Ministério Público e à Secretaria Estadual de Segurança Pública, pelo
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INCRA, de investigação de denúncias de violência em áreas rurais do Município.

Resultados positivos da reunião entre o Presidente João Paulo Cunha e

representantes sindicais para formação de grupo de trabalho destinado ao

acompanhamento da reforma previdenciária.

MARCOS DE JESUS (PL, PE - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 15º aniversário de

fundação do PSDB. Lançamento de livros, pelo Instituto Teotônio Vilela, no Espaço

Cultural Zumbi dos Palmares da Câmara dos Deputados, ao ensejo da data.

NELSON BORNIER (PSB, RJ) - Efeitos do aumento do número de cheques

sem fundos no agravamento da crise econômica brasileira.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Realização do 48º Congresso Nacional da UNE

— União Nacional dos Estudantes, em Goiânia, Estado de Goiás.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Determinação do Poder Judiciário e

do Ministério Público de exclusão de seus membros das regras previstas na

proposta de reforma previdenciária. Arrefecimento do tom conciliador do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Descontentamento do empresariado nacional com a

proposta de reforma tributária. Recrudescimento dos conflitos agrários, polarizados

pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra e pela União Democrática

Ruralista. Conclamação à busca de saídas negociadas para os impasses.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ) - Resultados de pesquisa realizada pela

Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística sobre o emprego na área

industrial.

JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP) - Transcurso da Semana Mundial do

Meio Ambiente. Necessidade de desenvolvimento de consciência ecológica holística

para preservação do meio ambiente. Defesa de inclusão, no MERCOSUL, dos

países integrantes do Pacto Andino.
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ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Aumento do número de cidadãos brasileiros

não portadores de documentos. Descumprimento da lei sobre obrigatoriedade de

fornecimento gratuito de certidão de nascimento às pessoas reconhecidamente

pobres.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Realização da AGROCANA 2003 —

Feira de Negócios e Tecnologia da Agricultura da Cana-de-Açúcar, no Município de

Sertãozinho, Estado de São Paulo. Promoção do Encontro Nacional dos Municípios

Canavieiros ao ensejo do evento. Transcurso de aniversário da independência da

República da Croácia. Criação, pelo parlamento croata, do Grupo Parlamentar

Croácia—Brasil.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Baixo índice de escolaridade verificado

nos Municípios brasileiros. Crise nos estabelecimentos particulares de ensino devido

à inadimplência no pagamento de mensalidades pelo alunato, segundo dados da

Confederação Nacional dos Estabelecimentos de Ensino — CONFENEN.

Solicitação aos governantes, no âmbito federal, estadual e municipal, de criação de

bolsas de estudo destinadas a alunos de estabelecimentos particulares de ensino

cujas famílias estejam em dificuldades financeiras.

FEU ROSA (PSDB, ES) - Homenagem ao Presidente da Sociedade de

Amigos da Marinha, Antônio José Peixoto Miguel, da Regional de Vitória, Estado do

Espírito Santo.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Importância de criação da Frente

Parlamentar Antidrogas.

JOÃO TOTA (PP, AC) - Conveniência de aprovação de projetos de combate

ao narcotráfico e à violência, ao ensejo da Semana de Segurança Pública promovida

pela Câmara dos Deputados. Realização da Semana Nacional Antidrogas.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Regozijo com a criação, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, de Subcomissão Mista do Sistema de

Trens Urbanos. Artigo SOS — Metrô para Porto Alegre, publicado pelo jornal Zero
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Hora. Apresentação de emenda para inclusão de recursos para a Linha 2 do metrô

de Porto Alegre na Lei de Diretrizes Orçamentárias.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Desenvolvimento do potencial agropecuário

do Município de Rio Verde, Estado de Goiás. Realização da 5ª Semana Nacional

Antidrogas. Importância do fortalecimento da família para prevenção e combate ao

uso de drogas no País. Realização da 4ª Feira de Negócios e Tecnologias Rurais do

Centro Oeste — Agro Centro-Oeste 2003, em Goiânia, Estado de Goiás. Incentivo

do Governo Federal aos produtores de milho. Congratulação ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pelo lançamento do Plano Safra para a Agricultura Familiar

2003/2004. Expectativa de aumento das exportações no setor sucroalcooleiro do

País, com a adoção do álcool combustível em países asiáticos e europeus.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Balanço do primeiro semestre do Governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Retrospectiva do conjunto de causas culminativa na vitória do candidato petista nas

eleições presidenciais. Equívocos das reformas tributária e previdenciária.

Questionamento acerca da pretendida alteração da Lei de Falências durante a

convocação extraordinária do Congresso Nacional.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Apresentação de

proposições. Avanços da emenda substitutiva global apresentada pelo orador à

Proposta de Emenda à Constituição nº 41, de 2003, sobre a reforma do Sistema

Tributário Nacional.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Invasão de propriedades rurais

produtivas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Inexistência de

política de reforma agrária no Governo petista.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governo

Federal, do Plano Safra para a Agricultura Familiar 2003/2004. Apresentação de

projeto de lei sobre extensão do seguro-desemprego aos agricultores familiares do

semi-árido nordestino e do Vale do Jequitinhonha no Estado de Minas Gerais.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Transcurso do 35º

aniversário de fundação do Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da

Universidade de São Paulo, conhecido como Centrinho.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN - Pela ordem) - Protesto contra a suspensão,

pela Secretaria de Estado da Saúde Pública do Rio Grande do Norte, do

atendimento médico-ambulatorial prestado pela Associação de Assistência e

Proteção à Maternidade e à Infância no Município de Mossoró.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Analogia entre a reportagem

Segredos da Floresta, publicada pela revista ISTOÉ, e o discurso do orador em

defesa do desenvolvimento sustentável da Amazônia.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Previdência Social para instalação de agências do INSS no Município

de Campinas, Estado de São Paulo.

IVO JOSÉ (PT, MG) - Aumento do fluxo migratório internacional na segunda

metade do século XX. Queda da imigração e disparada da emigração no País.

Notoriedade alcançada pelos Municípios de Governador Valadares e Ipatinga, no

Estado de Minas Gerais, como exportadores de mão-de-obra, em especial para os

Estados Unidos da América. Complexidade das razões do crescimento da

emigração internacional de brasileiros. Tendência mundial de fechamento de

fronteiras e dificultação do fluxo migratório. Intensificação da xenofobia no mundo.

Relevância dos recursos enviados por emigrantes para a economia nacional.

Transformações históricas das regiões mineiras do Vale do Rio Doce e do Vale do

Aço, determinantes da atual tendência emigratória. Responsabilidade conjunta da

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional da Casa, do Ministério das
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Relações Exteriores e da Presidência da República pelo bem-estar de brasileiros

residentes no exterior, em especial daqueles em situação irregular.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Procrastinação do processo

licitante para duplicação de trecho da BR-101 entre os Municípios de Florianópolis,

Estado de Santa Catarina, e Osório, Estado do Rio Grande do Sul. Altos índices de

acidentes fatais em decorrência da precariedade da rodovia. Ofensa ao princípio

constitucional de isonomia, representado pela preterição de empresas de menor

porte na licitação, a despeito de qualificações técnicas.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Apoio ao discurso do Deputado Ivo

José sobre a necessidade de ações governamentais para contenção do êxodo de

brasileiros para os Estados Unidos da América. Instalação, no Senado Federal, da

Comissão Parlamentar Mista de Inquérito destinada a averiguar as denúncias de

abuso sexual de crianças e adolescentes no País. Importância do papel da família

no combate às drogas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Avanço da legislação brasileira sobre

preservação dos recursos hídricos. Atuação do Movimento Cidadania pelas Águas

no Estado do Espírito Santo.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR - Pela ordem) - Solicitação ao Presidente João

Paulo Cunha de instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à

investigação de denúncias de exploração da mão-de-obra de brasileiros residentes

na fronteira do País com o Paraguai.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Votos de pleno êxito a D.

Geraldo Majella Agnelo, Cardeal Arcebispo de Salvador e Primaz do Brasil, na

presidência da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta

da proposta de criação do Estatuto dos Povos Indígenas.
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ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Sugestão ao Governo Federal

de implantação de programa de reforma agrária em parceria com os Estados.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governo

Federal, do Programa Safra para a Agricultura Familiar 2003/2004. Elogio ao

Deputado Mussa Dermes pela apresentação de relatório sobre sua visita a países

da União Européia.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

de preferência para apreciação do Projeto de Lei nº 3.731, de 1997.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Suspensão da sessão por 3 minutos

para recebimento de documentos de comitiva mista de atletas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Reabertura da sessão.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 3.731, de 1997, que define e

regula os meios de prova e procedimentos investigatórios, destinados à prevenção e

repressão dos crimes praticados por organizações criminosas.

Existência de parecer do Deputado Antônio Carlos Biscaia, Relator da

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, concluindo por substitutivo.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência para

suspensão dos trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MARCELO ORTIZ

(PV, SP).
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JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Apreensão com as

declarações de cunho autoritário e desrespeitosas aos Poderes Legislativo e

Judiciário feitas pelo Presidente da República no auditório da Confederação

Nacional da Indústria — CNI, com referência ao andamento das propostas

reformistas. Elogio ao Presidente da Casa, Deputado João Paulo Cunha, pela

postura democrática. Importância do diálogo, do entendimento e do clima de

respeito na análise das propostas de reforma estrutural do Estado brasileiro.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Reiteração de pedido à

Presidência para suspensão dos trabalhos nas Comissões.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Colbert Martins.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado José Carlos Aleluia. Convocação extraordinária do

Congresso Nacional pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apreço do Chefe do

Executivo pelos demais Poderes da República. Impertinência da convocação, pelo

Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Maurício Corrêa, de reunião com

Presidentes de Tribunais Superiores para discussão de pontos da reforma

previdenciária. Presença do Congresso Nacional como fórum das negociações

sobre as reformas estruturais.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) - Convocação extraordinária do

Congresso Nacional pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apreço do Chefe do

Executivo pelos demais Poderes da República.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado POMPEO DE

MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PMDB, DF).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas de plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Solicitação ao Deputado-Relator do

envio à Mesa de subemenda referente à matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

EDUARDO GREENHALGH (PT, SP), LUIZ COUTO (PT, PB).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ EDUARDO GREENHALGH

(PT, SP).

MIGUEL ARRAES (PSB, PE - Pela ordem) - Encaminhamento de

requerimento de informações ao Ministério dos Transportes sobre o estado de

conservação da malha ferroviária do Nordeste, particularmente da Ferrovia

Transnordestina.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de término dos

estudos sobre a recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE - Pela ordem) - Inoportunidade da

realização pela Casa, durante a convocação extraordinária, de sessão solene ao

ensejo do transcurso do Dia Nacional da Consciência Homossexual.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Severino

Cavalcanti.
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ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Inconsistência das

declarações do ex-Senador Carlos Wilson sobre tentativa, pelo PTB, de substituição

do ex-parlamentar da presidência da INFRAERO.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP), CARLOS WILLIAN (PSB, MG), LUIZ EDUARDO

GREENHALGH (PT, SP), ALBERTO FRAGA (PMDB, DF), ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA), BISPO WANDERVAL (PL, SP), ALBERTO FRAGA

(PMDB, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Retirada das Emendas de nºs 2 a 6.

Votação das Emendas nºs 1 e 7.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Consulta aos Líderes partidários sobre o

acordo para votação da matéria.

  Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB,

RS), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), CELSO

RUSSOMANNO (PP, SP), BISPO WANDERVAL (PL, SP), MANATO (PDT, ES).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CABO JÚLIO (PSB, MG),

LEONARDO MATTOS (PV, MG), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), BISPO

RODRIGUES (PL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Confirmação de acordo entre as

Lideranças partidárias para exclusão das Emendas de nºs 2 a 6 e inclusão da

emenda modificativa sobre alteração do art. 4º.

Votação do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação,

ressalvado o destaque.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informação sobre inserção do inciso V no art. 2º do projeto.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Roberto

Jefferson.

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Anúncio de apresentação

de requerimento para retirada do projeto de pauta.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Não acolhimento do requerimento por

falta de amparo regimental.

CARLOS WILLIAN (PSB, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a possibilidade de adiamento da votação do projeto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Carlos Willian.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do substitutivo adotado pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, ressalvado o destaque.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), ILDEU ARAÚJO (PRONA, SP), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA).

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Questão de ordem sobre o acordo acerca

do art. 4º do projeto.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Alberto Fraga.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MANATO (PDT, ES), COLBERT MARTINS (PPS, BA), CABO JÚLIO

(PSB, MG), BISPO RODRIGUES (PL, RJ), CELSO RUSSOMANNO (PP, SP),
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ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), JOÃO CAMPOS (PSDB, GO), MENDES

RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão ao Relator para

alteração de incisos do projeto.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

de aprovação do projeto. Importância de promoção, pela Casa, da Semana de

Segurança Pública. Orientação da respectiva bancada.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do substitutivo.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da verificação de votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP),

NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Necessidade de realização da

reforma agrária no País. Repúdio às ameaças contra trabalhadores rurais sem terra.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) - Apoio do PMDB às medidas

adotadas pelo Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, e pela

Assembléia Legislativa, para contenção da escalada de tarifas de pedágio cobradas

por concessionárias mantenedoras de rodovias. Tentativa de intimidação judicial do

Governo Estadual pelas empresas.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Protesto contra referências

jocosas ao povo gaúcho veiculadas pelo programa humorístico Casseta e Planeta,

da Rede Globo de Televisão.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença, no plenário, do Deputado

Estadual Roberto Dinamite.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Indignação com o uso dos

nomes do orador e de Parlamentares catarinenses por estelionatários na região do

Vale do Araranguá.

JOSÉ RAJÃO (PSDB, DF - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Cel. Benjamin Ferreira Bispo, do Corpo de Bombeiros Militar do

Distrito Federal.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Presença do Prefeito de Aracaju,

Marcelo Déda, no plenário da Casa. Apoio à liberdade de orientação sexual.

Solidariedade a abaixo-assinado do Movimento pela Ética na Política e pelo Bom

Uso dos Recursos Públicos, organizado na cidade do Rio de Janeiro, contrário ao

pagamento de remuneração adicional a Parlamentares ao ensejo da convocação

extraordinária do Congresso Nacional para o mês de julho de 2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação do substitutivo.

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADELOR

VIEIRA (PMDB, SC).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de

Plenário nº 1, com parecer favorável.

Votação e aprovação de emenda modificativa do art. 4º, com voto contrário do

Deputado Cabo Júlio.

Votação da Emenda de Plenário nº 7, com parecer pela rejeição.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSÉ

DIVINO (PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

PAULO GOMES DA SILVA (PL, MG).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado do § 2º do art. 22, do

substitutivo apresentado na Comissão de Constituição e Justiça e de Redação ao

Projeto de Lei nº 3.731, de 1997.

Votação e rejeição do dispositivo destacado.

Supressão do dispositivo.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

BISCAIA (PT, RJ), DIMAS RAMALHO (PPS, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Informação ao Plenário sobre realização

de sessão ordinária, com efeitos administrativos, no dia 26 de junho de 2003, às

14h.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para participação na abertura da 9ª Conferência Nacional do PCdoB.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 7.018, de 2002, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 9.613, de 1998,

que dispõe sobre os crimes de lavagem ou ocultação de bens, direitos e valores; a

prevenção da utilização do sistema financeiro para os ilícitos previstos nesta lei; cria
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o Conselho de Controle de Atividades Financeiras — Coaf, e dá outras providências,

tendo apensados os Projetos de Lei nºs 1.231, de 1999; 4.022, de 2001; 6.024, de

2001; 6.850, de 2002; e 171, de 2003.

Usaram da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE),

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Existência de emenda de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à emenda de Plenário, em substituição

à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição da Emenda de

Plenário nº 1, com parecer contrário.

Votação e aprovação do projeto.

Declaração de prejudicialidade dos projetos apensados.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria à sanção.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUTON LIMA, VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG), WELLINGTON ROBERTO (PL,

PB), CARLOS MELLES (PFL, MG), EDUARDO SEABRA (PTB, AP), CORONEL

ALVES (PL, AP), ITAMAR SERPA (PSDB, RJ), DR. BENEDITO DIAS (PP, AP),

EDMAR MOREIRA (PL, MG), ADELOR VIEIRA (PMDB, SC), FRANCISCO

DORNELLES (PP, RJ), ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR), EDSON DUARTE (PV,

BA), GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP), LEANDRO VILELA (PMDB, GO),

MAURÍCIO RANDS (PT, PE).
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RUBENS OTONI (PT, GO - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

Governador do Estado de Goiás Henrique Santillo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

HÉLIO ESTEVES (PT, AP), TELMA DE SOUZA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Pela ordem) - Desempenho da

Prefeita Teresa Jucá, de Boa Vista, Estado de Roraima. Contribuição do Projeto

Crescer, de assistência a crianças e adolescentes em situação de risco social, para

a contenção da escalada da violência na capital roraimense.

Usou da palavra pela ordem, para retificação de voto, o Sr. Deputado

CORONEL ALVES (PL, AP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUCIANO CASTRO (PL, RR), MÚCIO SÁ (PTB, RN).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 2.741, de 2000, que altera o art. 61 do Decreto-Lei nº 2.848, de 7 de

dezembro de 1940 — Código Penal, para incluir circunstância agravante genérica

nos casos de crimes praticados contra policiais, membros do Ministério Público ou

magistrados no exercício de suas funções ou em razão delas.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MORONI

TORGAN (PFL, CE), RICARDO BARROS (PP, PR), ANTONIO CARLOS BISCAIA

(PT, RJ), ALBERTO FRAGA (PMDB, DF), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

GRANDÃO (PT, MS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado  EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação do projeto.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

EDUARDO GREENHALGH (PT, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do projeto, ressalvado o

destaque.

Declaração de prejudicialidade de proposições apensadas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “civil ou militar”, constante da alínea “m” do inciso II do

art. 61 do Decreto-Lei nº 2.848, de 1940, na redação dada pelo art. 1º do Projeto de

Lei nº 2.741, de 2000.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção da expressão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

LIMA (PMDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Retorno da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEUTON LIMA (PTB, SP), SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para tramitação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 5.486, de 2001,

concessivo de anistia a dirigentes ou representantes sindicais e trabalhadores

punidos por participação em movimento reivindicatório.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

MENTOR (PT, SP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Promulgação do Projeto de Resolução nº

22, de 2003, sobre instituição do Diploma Mulher-Cidadã Carlota Pereira de Queirós.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDRO MABEL (PL, GO), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Apresentação de proposições:

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

participação na sessão solene convocada pela Casa, ao ensejo do transcurso do Dia

Nacional da Consciência Homossexual.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Informação aos Deputados

petistas sobre realização de reunião da bancada do PT no dia 26 de junho de 2003,

às 9h30min.

SANDRO MABEL (PL, GO - Pela ordem) - Registro de voto. Convite aos

Deputados para participação no Encontro Nacional do Partido Liberal, dia 30 de

junho de 2003, no Centro de Convenções de Goiânia, Estado de Goiás.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional do

Desarmamento. Assassinato do subtenente Alcir José Tomazi, segurança do filho do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Importância do desarmamento para redução da

violência no País. Relevância do Projeto Sol, implantado na zona sul de São Paulo,

Estado de São Paulo.

BABÁ (PT, PA - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de informações

ao Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, e ao Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, a respeito da nomeação do Sr. Henrique

Costabile para o cargo de Diretor-Presidente do SERPRO.
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JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Responsabilidade do Governo

Federal pelo déficit da Previdência Social.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Registro de presença.

ALEXANDRE SANTOS (PSDB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de

apoio a projeto de lei sobre regulamentação da profissão de radialista.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Caráter auspicioso do Plano Safra

para a Agricultura Familiar 2003/2004, lançado pelo Governo Federal. Perspectiva

de incremento do Programa Fome Zero. Desempenho do Ministro da Previdência

Social, Ricardo Berzoini, em audiência pública na Comissão Especial da Reforma da

Previdência.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Reunião do orador com Governadores

de Estados da Região Amazônica na sede do Departamento Nacional de Infra-

Estrutura de Transportes, em Brasília, Distrito Federal, para discussão do

asfaltamento da rodovia Cuiabá—Santarém. Anúncio de reunião de Parlamentares

para debate sobre a pavimentação da Rodovia Transamazônica.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento de Sebastião Rodrigues da Silva, genitor da Senadora Fátima Cleide.

Realização da 1ª Parada do Orgulho de Gays, Lésbicas, Bissexuais e Transgêneros

do Estado de Rondônia.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Acerto da decisão do

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, de abertura das escolas

públicas estaduais nos finais de semana, com vistas à inclusão social de estudantes

em situação de risco e conseqüente contenção da escalada da violência.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Pela ordem) - Críticas às

reformas estruturais defendidas pelo Governo Federal. Aumento do número de

pedidos de aposentadoria por professores universitários, em razão das propostas do
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projeto de reforma previdenciária. Impertinência da responsabilização do serviço

público pelo déficit da Previdência Social. Repúdio às tentativas de retroação dos

dispositivos da reforma. Inadmissibilidade de regras de transição, sob pena de

ofensa a direitos adquiridos. Discordância da proposta de unicidade da gestão dos

regimes de previdência pública. Sugestões de emendas à proposta de reforma

previdenciária. Desmonte da estrutura do Instituto Nacional do Seguro Social.

Caráter antidemocrático da proposta de reforma política.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Sucesso da Festa do Tomate

realizada no Município de Pati do Alferes, Estado do Rio de Janeiro. Contrariedade à

realização, pela Casa, de sessões solenes sobre temas não concernentes à família,

à sociedade ou ao bem-estar social do nosso País.

MARCOS DE JESUS (PL, PE - Pela ordem) - Transcurso do 18º aniversário

de fundação do Partido Liberal. Elogio ao Deputado Valdemar Costa Neto,

Presidente do partido.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Protesto contra invasões de

propriedades rurais produtivas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem

Terra.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Castro Alves, Estado da Bahia.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Presença, na Casa, do

Prefeito de Três de Maio, Estado do Rio Grande do Sul, Altair Copatti, e do Vereador

Renato Abreu. Lançamento, pelo Governo Federal, do Plano Safra para a

Agricultura Familiar 2003/2004.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PFL, BA - Pela ordem) - Elogio ao Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira. Instalação da Frente

Parlamentar da Silvicultura.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) - Posicionamento da base aliada

na Comissão Especial destinada ao exame da proposta governamental de reforma
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previdenciária, contrário à aprovação do requerimento de realização, pelo órgão, de

audiências públicas nos Estados.

MIRIAM REID (PSB, RJ - Pela ordem) - Falecimento do ex-Vereador de

Macaé Jovelino Proença.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto. Promoção da

Semana Estadual Antidrogas pela Assembléia Legislativa do Estado de Santa

Catarina e pelas Câmaras de Vereadores dos Municípios de Guaramirim e Jaraguá

do Sul. Transcurso do Dia Internacional Antidrogas.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem à

memória de D. Vital Maria Gonçalves de Oliveira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Assiduidade dos Deputados EDMAR

MOREIRA (PL, MG), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), JOÃO

CALDAS (PL, AL).

VII - ENCERRAMENTO


